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VILLE DE NOYELLES-GODAULT 
_ 
 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU JEUDI 19 OCTOBRE 2023 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le jeudi 19 octobre 2023 à 19 h à l’Hôtel de Ville. 
 
Cette réunion était présidée par Mme Valérie BIEGALSKI 

_ 
 
Présents :  
Mmes et MM. BIEGALSKI Valérie, BIZET Gérard, D’HERMY Mauricette, DELIERS Bernard, 
STAWSKI Patrice, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DUFRENNE Arlette, DIFILIPPO 
Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, DAPVRIL 
Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine, BLUMEL 
Cédric, DELANNOY Emilie, DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, LE GENDRE 

Mickaël, DELIERS Danielle. 
 
Ont donné procuration 
Mme DUPUIS Marie-Charlotte à Mme D’HERMY Mauricette 
M. DAUCHY Michel à M. ROHAUT Hervé 
M. PINTE Jean à Mme LEFEBVRE Rolande 
M. RAISON Arnaud à Mme DELIERS Danielle 
Mme BOTTE Marina à Mme DURIEZ Marie-Christine 
 
Secrétaire de séance : M. PETIT Philippe 
 

 
 
 

Après l’appel nominal des membres du Conseil Municipal par le secrétaire de séance, le 
quorum étant atteint, la séance commence. 

 
Mme le Maire met le procès-verbal de la réunion du 15 octobre 2023 à l’approbation du 

Conseil Municipal. Le document est validé à l’unanimité, sans remarque. 
 

ORDRE DU JOUR 
 

- Désignation des membres des commissions thématiques / Relecture 

- Désignation des membres de la Commission d’Appel d’Offres / Relecture 

- Fixation du nombre d’administrateurs au CCAS / Relecture 

- Désignation des élus représentant le Conseil Municipal au Conseil d’Administration du 

CCAS / Relecture 

- Désignation des représentants au sein Comité Social Territorial / Relecture 

- Désignation des représentants au sein du Syndicat Intercommunal à Vocation 

Multiple (SIVOM) de Courcelles-Lès-Lens, Evin-Malmaison, Dourges, Leforest et 

Noyelles-Godault / Relecture  

- Désignation des membres de la Commission Communale de vidéo-protection / 

Relecture 

- Désignation des représentants au Comité de Suivi de Site AMBRE / Relecture 

- Désignation des représentants au Comité de Suivi de Site de la société SITA SUEZ / 

Relecture  

- Désignation d’un représentant au sein de la Fédération Départementale de l’Energie 

du Pas-de-Calais / Relecture  

- Vente d’un logement situé 6 rue de Quiéry à Noyelles-Godault par la SA D’HLM 

MAISONS & CITES / Avis du Conseil Municipal  
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Désignation des membres des commissions thématiques  

Mme le Maire explique qu’il convient de procéder à la désignation des membres des commissions 
suite aux derniers changements en date. Ainsi, elle propose, comme il l’avait été fait au Conseil 
Municipal de juin, d’accorder une représentation à chacune des formations politiques sans 
considération de la stricte représentation proportionnelle qui écarterait la conseillère municipale 
non apparentée. Elle suggère de voter à main levée si l’unanimité de l’assemblée donne son 
autorisation. L’accord est ainsi donné. 
 
Composition des 5 commissions thématiques :  
 
Pour la commission « Education, jeunesse, petite enfance et quartiers » 

- Mme DUPUIS Marie Charlotte  
- Mme D’HERMY Mauricette  
- Mme OUDJIAL Samra  
- Mme DUFRENNE Arlette  
- Mme LEFEBVRE Rolande  
- Mme BOUCHART Dorianne  

- M. RAISON Arnaud  
- Mme SENECHAL Jeanne  
- Mme BOTTE Marina  
- Mme DELANNOY Emilie 

 
Pour la Commission « Finances, administration générale, sécurité » 

- Mme DELIERS Danielle 
- M. STAWSKI Patrice  
- M. DELIERS Bernard  
- Mme OUDJIAL Samra  
- Mme DIFILIPPO Maryse 
- M. BLUMEL Cédric  
- M. DAPVRIL Eric 
- M. ROHAUT Hervé 
- Mme KWASNIEWSKI Martine 
- Mme DELANNOY Emilie 

 

Pour la Commission « Sport, vie associative, culture et patrimoine, fêtes et quartiers » 

- M. STAWSKI Patrice  
- Mme DUPUIS Marie Charlotte  

- Mme D’HERMY Mauricette  
- Mme OUDJIAL Samra  

- Mme PLOUVIEZ Sandrine  
- M. PETIT Philippe 
- Mme LEFEBVRE Rolande 

- Mme SENECHAL Jeanne 
- Mme DURIEZ Marie-Christine 

- Mme DELANNOY Emilie 
 
Pour la Commission « Travaux, urbanisme, cadre de vie, développement durable, 

développement local et quartiers » 

- M. BIZET Gérard 
- Mme OUDJIAL Samra  

- M. DAUCHY Michel  
- Mme LEMAITRE Laurence  

- M. DAEDEN Emmanuel  
- M. PINTE Jean  

- M. COLLIOT Gil 
- M. BLUMEL Cedric  

- M. RAISON Arnaud  
- Mme KWASNIEWSKI Martine 
- Mme DELANNOY Emilie 
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Pour la Commission « Quartiers » 

- Mme OUDJIAL Samra  
- M. RAISON Arnaud  
- Mme BOUCHART Doriane  
- M. DAPVRIL Eric  
- M. DAEDEN Emmanuel  
- M. PINTE Jean  
- Mme PLOUVIEZ Sandrine  
- Mme LEMAITRE Laurence  
- M. BIZET Gérard  
- Mme BOTTE Marina  
- Mme DELANNOY Emilie 

 
Mme BIEGALSKI informe les élus que les commissions doivent être convoquées dans les huit 
jours de leur installation afin d’élire leur Président.e. Ainsi, les convocations partiront ce 
vendredi 20 octobre pour des réunions des cinq commissions le 26 octobre. 
 

Adoption à l’unanimité (29 voix pour* détail des votes en annexe du présent PV) 

 

 

Désignation des membres de la commission d’appel d’offres  
Mme le Maire fait procéder à l’élection à scrutin secret, comme réglementairement, des 5 
membres titulaires et des 5 membres suppléants de la CAO. Elle rappelle qu’elle est présidente 
de droit en tant que Maire et qu’il s’agit d’une représentation proportionnelle au plus fort reste. 
 
Deviennent ainsi membres de la CAO :  

- Titulaires : Gérard BIZET, Marie-Charlotte DUPUIS, Patrice STAWSKI, Mauricette 
D’HERMY (NOYELLES-EXPANSION), Martine KWASNIEWSKI (RASSEMBLEMENT 
NATIONAL) ; 

- Suppléants : Maryse DIFILIPPO, Arnaud RAISON, Hervé ROHAUT, Jean PINTE, Marie-
Christine DURIEZ (RASSEMBLEMENT NATIONAL). 

 
Résultats du scrutin (*détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Fixation du nombre de membres composant le Conseil d’Administration du Centre 
Communal d’Action Sociale 

Mme le Maire propose de fixer le nombre des administrateurs à 18 et rappelle le principe du 
nombre égal de membres élus au sein du Conseil Municipal et de membres désignés par arrêté 
du Maire.  
 
Adoption à l’unanimité (29 voix pour* détail des votes en annexe du présent PV) 

 

 
Désignation des membres du Conseil d’administration du CCAS   

Mme le Maire fait procéder, comme précédemment, à l’élection à scrutin secret, comme 
réglementairement, des 9 administrateurs élus. Elle rappelle qu’elle est présidente de droit en 

tant que Maire et qu’il s’agit d’une représentation proportionnelle. 
 
Deviennent ainsi membres du Conseil d’administration du CCAS :   

Gérard BIZET, Samra OUDJIAL, Jeanne SENECHAL, Rolande LEFEBVRE, Dorianne 
BOUCHART, Arlette DUFRENNE, Danielle DELIERS, Philippe PETIT, Marie-Christine 
DURIEZ. 

 
Résultats du scrutin (*détail des votes en annexe du présent PV) 
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Désignation des membres du Comité Social Territorial 

Mme le Maire rappelle que le Conseil Municipal avait fixé le nombre d’élus au CST à 3 titulaires 
et 3 suppléants. Seul le groupe NOYELLES-EXPANSION présente des candidats. Mme le Maire 
obtient l’accord unanime de l’assemblée pour un vote à main levée. 
 
Sont désignés membre du Comité Social Territorial :  
 Titulaires : Valérie BIEGALSKI, Gérard BIZET, Bernard DELIERS 
 Suppléants : Patrice STAWSKI, Maryse DIFILIPPO, Eric DAPVRIL 
  
Résultats du scrutin (*détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Désignation des représentants du SIVOM 
Mme le Maire indique que les statuts du Syndicat Intercommunal à Vocation Multiple de 
COURCELLES-LES-LENS, DOURGES, EVIN-MALMAISON, LEFOREST et NOYELLES-GODAULT 
prévoient que chaque Commune soit représentée par deux membres titulaires et deux 
suppléants. Il y a lieu donc lieu de procéder à une nouvelle désignation. Seul le groupe 
NOYELLES-EXPANSION présente des candidats. Mme le Maire obtient l’accord unanime de 
l’assemblée pour un vote à main levée . 
 
Sont désignés représentants du SIVOM : 
 Titulaires : Valérie BIEGALSKI, Gérard BIZET 
 Suppléants : Arnaud RAISON, Laurence LEMAITRE 
  
Résultats du scrutin (*détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Désignation des membres de la Commission communale de vidéo-protection 
Mme le Maire procède à la nouvelle désignation des trois membres de cette commission. Elle 
rappelle qu’elle en est la Présidente de droit en sa qualité de Maire. Seul le groupe NOYELLES-
EXPANSION présente des candidats. Mme le Maire obtient l’accord unanime de l’assemblée pour 
un vote à main levée. 
 
Sont désignés membres de la Commission Communale de vidéo-protection : 
 Bernard DELIERS 
 Gérard BIZET 
 Samra OUDJIAL 
  
Résultats du scrutin (*détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Désignation des délégués au sein du Comité de Suivi de Site de la Société AMBRE d’EVIN-

MALMAISON 
Mme le Maire précise qu’il convient de désigner un délégué titulaire et un délégué suppléant au 
sein du CSS AMBRE. Seul le groupe NOYELLES-EXPANSION présente des candidats. Mme le 
Maire obtient l’accord unanime de l’assemblée pour un vote à main levée. 
 
Sont désignés délégués au CSS AMBRE : 
 Titulaire : Gérard BIZET 
 Suppléants : Emmanuel DAEDEN 
  
Résultats du scrutin (*détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Désignation des délégués au sein du Comité de Suivi de Site de la Société SUEZ de 
NOYELLES-GODAULT 

Mme le Maire ajoute qu’il convient de désigner un délégué titulaire et un délégué suppléant au 
sein du CSS SUEZ. Seul le groupe NOYELLES-EXPANSION présente des candidats. Mme le 
Maire obtient l’accord unanime de l’assemblée pour un vote à main levée. 
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Sont désignés délégués au CSS SUEZ : 
 Titulaire : Gérard BIZET 
 Suppléants : Hervé ROHAUT 
  
Résultats du scrutin (*détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Désignation des délégués auprès de la Fédération Départementale de l’Energie du Pas-de-
Calais 

Mme le Maire indique qu’il convient de désigner un délégué titulaire et un délégué suppléant 
auprès de la FDE 62. Seul le groupe NOYELLES-EXPANSION présente des candidats. Mme le 
Maire obtient l’accord unanime de l’assemblée pour un vote à main levée. 
 
Sont désignés délégués à la FDE 62 : 
 Titulaire : Gérard BIZET 
 Suppléants : Gil COLLIOT 
  
Résultats du scrutin (*détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Vente d’un logement appartenant à MAISONS ET CITES 

M. Gérard BIZET, Adjoint aux travaux et à l’urbanisme notamment, présente la dernière 
délibération concernant la vente d’une maison appartenant à Maisons et Cités, située 6 rue de 
Quiéry. La collectivité doit émettre un avis. 
 
Avis favorable à l’unanimité (* détail des votes en annexe du présente PV) 
 
 

Informations 

Mme le Maire apporte quelques informations à ses collègues élus : 
 

- La prochaine réunion du Conseil Municipal se déroulera le 28 novembre à 18 h 30. 
 

- Les délégations attribuées aux Adjoints au Maire, prises par arrêtés du Maire sont les 
suivantes : 
 

o M. Gérard BIZET, 1er Adjoint au Maire chargé de l’action sociale, des travaux et de 
l’urbanisme. 

o Mme Mauricette D’HERMY, 2ème Adjointe au Maire chargée de la jeunesse, de la 
petite enfance/famille et de la culture. 

o M. Bernard DELIERS, 3ème Adjoint au Maire chargé des ressources humaines, de la 
sécurité et de la communication. 

o Mme Marie-Charlotte DUPUIS, 4ème Adjointe au Maire chargée de l’éducation, du 
numérique, de la citoyenneté et des fêtes et cérémonies. 

o M. Patrice STAWSKI, 5ème Adjoint au Maire chargé de l’administration générale, du 
sport, de la vie associative et de l’état-civil. 

o Mme Samra OUDJIAL, 6ème Adjointe au Maire chargé du logement, de l’animation 
des aînés et de la vie des quartiers. 

o M. Gil Colliot, Conseiller Municipal Délégué chargé de l’environnement et du 
développement durable. 

 
- L’application citoyenne « NOYELLES-GODAULT » en poche est disponible sur les 

smartphones. Elle traite des sujets d’actualité, des questions des citoyens et des 
demandes de rendez-vous.  
 

- Une circulaire du Préfet augmente le degré de l’urgence attentat, notamment aux abords 
des écoles mais également des bâtiments communaux. Les bâtiments Noyellois sont déjà 
protégés par le dispositif des serrures électroniques qui permet une traçabilité des entrées 
dans les locaux par des personnes autorisées. Un courrier sera transmis aux associations 
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pour accorder une grande vigilance lors des événements qu’elles organisent. Les 
rassemblements extérieurs sont à éviter.  
 

- L’éclairage public, pour ces mêmes motifs de sécurité, sera remis les nuits à compter de ce 
même soir de Conseil Municipal. 
 

- Comme M. Gérard BIZET l’avait demandé lors du Conseil Municipal du 15 octobre, Mme 
le Maire lui laisse la parole pour évoquer le bilan de mi-mandat. M. Gérard BIZET tient à 
commenter la tribune de l’élue non apparentée, Mme Emilie DELANNOY et répondre à 
chaque point du propos. Mme DELANNOY confirme ses dires. 

 
La séance est close à 20 h 18, Mme le Maire remercie l'ensemble des élus présents. 
 
 
 
Le secrétaire de séance,       Le Maire, 
 

 
 
 
Philippe PETIT        Valérie BIEGALSKI 
 
 

  Affiché et publié à la porte de la Mairie conformément à l’article l. 2121-25 du code général des 
collectivités territoriales 

 



 

7 

 

Annexe du Procès-Verbal du Conseil Municipal  
du 19 octobre 2023  

Détail des votes 
 
Désignation des membres des commissions thématiques  

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIEGALSKI Valérie, BIZET Gérard, D’HERMY Mauricette, 
DELIERS Bernard, DUPUIS Marie-Charlotte (par procuration), STAWSKI Patrice, OUDJIAL 
Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel (par procuration), DUFRENNE Arlette, PINTE Jean 
(par procuration), DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, 
SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, 
PLOUVIEZ Sandrine, BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud (par procuration), 
DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE 
Mickaël, DELIERS Danielle). 
 
 

Désignation des membres de la commission d’appel d’offres  

Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote :    0 
Nombre de votants :  29 
Nombre de suffrages nuls :   1 
Nombre de suffrages blancs :    1 
Nombre de suffrages exprimés (votants – nuls – blancs) :  27 
 
Noyelles-Expansion :  24 
Rassemblement National :    3 

 
 

 

Fixation du nombre de membres composant le Conseil d’Administration du Centre 

Communal d’Action Sociale 
A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIEGALSKI Valérie, BIZET Gérard, D’HERMY Mauricette, 
DELIERS Bernard, DUPUIS Marie-Charlotte (par procuration), STAWSKI Patrice, OUDJIAL 
Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel (par procuration), DUFRENNE Arlette, PINTE Jean 
(par procuration), DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, 
SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, 
PLOUVIEZ Sandrine, BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud (par procuration), 
DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE 
Mickaël, DELIERS Danielle). 
 

Désignation des membres du Conseil d’administration du CCAS   
Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote :    0 
Nombre de votants :  29 
Nombre de suffrages nuls :    
Nombre de suffrages blancs :    1 
Nombre de suffrages exprimés (votants – nuls – blancs) :  28 
 

Noyelles-Expansion :  24 
Rassemblement National :    4 

 

Désignation des membres du Comité Social Territorial 

A la majorité (28 voix) 
Pour : 28 voix pour au titre du groupe  Noyelles-Expansion (Mmes et MM. BIEGALSKI Valérie, 
BIZET Gérard, D’HERMY Mauricette, DELIERS Bernard, DUPUIS Marie-Charlotte (par 
procuration), STAWSKI Patrice, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel (par 
procuration), DUFRENNE Arlette, PINTE Jean (par procuration), DIFILIPPO Maryse, ROHAUT 
Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, 
LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine, BLUMEL Cédric, RAISON 
Arnaud (par procuration), DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par 
procuration), LE GENDRE Mickaël, DELIERS Danielle). 
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Abstention 1 voix au titre de Conseillère Municipale non apparentée (Mme DELANNOY Emilie). 

Désignation des représentants du SIVOM 
A la majorité (28 voix) 
Pour : 28 voix pour au titre du groupe  Noyelles-Expansion (Mmes et MM. BIEGALSKI Valérie, 
BIZET Gérard, D’HERMY Mauricette, DELIERS Bernard, DUPUIS Marie-Charlotte (par 
procuration), STAWSKI Patrice, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel (par 
procuration), DUFRENNE Arlette, PINTE Jean (par procuration), DIFILIPPO Maryse, ROHAUT 
Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, 
LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine, BLUMEL Cédric, RAISON 
Arnaud (par procuration), DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par 
procuration), LE GENDRE Mickaël, DELIERS Danielle). 
Abstention 1 voix au titre de Conseillère Municipale non apparentée (Mme DELANNOY Emilie). 

 

Désignation des membres de la Commission communale de vidéo-protection 

A la majorité (28 voix) 
Pour : 28 voix pour au titre du groupe  Noyelles-Expansion (Mmes et MM. BIEGALSKI Valérie, 
BIZET Gérard, D’HERMY Mauricette, DELIERS Bernard, DUPUIS Marie-Charlotte (par 
procuration), STAWSKI Patrice, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel (par 
procuration), DUFRENNE Arlette, PINTE Jean (par procuration), DIFILIPPO Maryse, ROHAUT 
Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, 
LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine, BLUMEL Cédric, RAISON 
Arnaud (par procuration), DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par 
procuration), LE GENDRE Mickaël, DELIERS Danielle). 
Abstention 1 voix au titre de Conseillère Municipale non apparentée (Mme DELANNOY Emilie). 

 

Désignation des délégués au sein du Comité de Suivi de Site de la Société AMBRE d’EVIN-
MALMAISON 

A la majorité (28 voix) 
Pour : 28 voix pour au titre du groupe  Noyelles-Expansion (Mmes et MM. BIEGALSKI Valérie, 
BIZET Gérard, D’HERMY Mauricette, DELIERS Bernard, DUPUIS Marie-Charlotte (par 
procuration), STAWSKI Patrice, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel (par 
procuration), DUFRENNE Arlette, PINTE Jean (par procuration), DIFILIPPO Maryse, ROHAUT 
Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, 
LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine, BLUMEL Cédric, RAISON 
Arnaud (par procuration), DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par 
procuration), LE GENDRE Mickaël, DELIERS Danielle). 
Abstention 1 voix au titre de Conseillère Municipale non apparentée (Mme DELANNOY Emilie). 

 

Désignation des délégués au sein du Comité de Suivi de Site de la Société SUEZ de 

NOYELLES-GODAULT 
A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIEGALSKI Valérie, BIZET Gérard, D’HERMY Mauricette, 
DELIERS Bernard, DUPUIS Marie-Charlotte (par procuration), STAWSKI Patrice, OUDJIAL 
Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel (par procuration), DUFRENNE Arlette, PINTE Jean 
(par procuration), DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, 

SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, 
PLOUVIEZ Sandrine, BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud (par procuration), 
DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE 
Mickaël, DELIERS Danielle). 
 

Désignation des délégués auprès de la Fédération Départementale de l’Energie du Pas-de-

Calais 
A la majorité (28 voix) 
Pour : 28 voix pour au titre du groupe  Noyelles-Expansion (Mmes et MM. BIEGALSKI Valérie, 
BIZET Gérard, D’HERMY Mauricette, DELIERS Bernard, DUPUIS Marie-Charlotte (par 
procuration), STAWSKI Patrice, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel (par 
procuration), DUFRENNE Arlette, PINTE Jean (par procuration), DIFILIPPO Maryse, ROHAUT 
Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, 
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LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine, BLUMEL Cédric, RAISON 
Arnaud (par procuration), DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par 
procuration), LE GENDRE Mickaël, DELIERS Danielle). 
Abstention 1 voix au titre de Conseillère Municipale non apparentée (Mme DELANNOY Emilie). 
Vente d’un logement appartenant à MAISONS ET CITES 
A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIEGALSKI Valérie, BIZET Gérard, D’HERMY Mauricette, 
DELIERS Bernard, DUPUIS Marie-Charlotte (par procuration), STAWSKI Patrice, OUDJIAL 
Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel (par procuration), DUFRENNE Arlette, PINTE Jean 
(par procuration), DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, 
SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, 
PLOUVIEZ Sandrine, BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud (par procuration), 
DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE 
Mickaël, DELIERS Danielle). 
 

 


